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ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ

23 травня 2024 року									     м. Київ
Р І Ш Е Н Н Я № 473/дс-24

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії:

головуючого – Сидоровича Р.М.,

членів Комісії: Волкової Л.М., Кидисюка Р.А. (доповідач),

розглянувши питання про виправлення описок у рішенні Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 23 квітня 2024 року № 442/дс-24 про рекомендування Куць Олени Олександрівни на посаду судді Жовтневого районного суду міста Дніпропетровська,

встановила:

Рішенням Комісії від 23 квітня 2024 року № 442/дс-24 Куць Олену Олександрівну рекомендовано призначити на посаду судді Жовтневого районного суду міста Дніпропетровська.
Повний текст рішення Комісії від 23 квітня 2024 року № 442/дс-24 виготовлено та оформлено відповідно до статті 101 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та пункту 105 параграфа 8 розділу І Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 13 жовтня 2016 року № 81/зп-16 (у редакції рішення Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 19 жовтня 2023 року № 119/зп-23 зі змінами) (далі – Регламент).
Під час систематизації тексту цього рішення виявлено технічні описки в зазначенні дати закінчення кандидатом вищого навчального закладу та стажу роботи на посаді помічника судді.
Згідно з пунктами 198, 201–202 Регламенту Комісія може з власної ініціативи або за заявою учасника засідання виправити допущені у відповідному рішенні описки (неточності, редакційні або технічні помилки, які не впливають на зміст рішення) та очевидні арифметичні помилки. Рішення про виправлення описок та/або очевидних арифметичних помилок ухвалюється у засіданні Комісії в порядку ухвалення основного рішення. Рішення про виправлення описок та очевидних арифметичних помилок є складовою відповідного рішення Комісії, оприлюднюється на вебсайті Комісії у встановленому для оприлюднення рішення порядку.
Заслухавши доповідача, ознайомившись зі змістом рішення Комісії від 23 квітня 2024 року № 442/дс-24, Комісія дійшла висновку, що в цьому рішенні є технічні описки:
 – зазначено 2011 рік як рік закінчення Дніпровського державного університету внутрішніх справ замість 2010 року (згідно з копією диплома);
- у посиланні на рішення Комісії від 25 вересня 2017 року № 119/дс-17 про допуск осіб до участі в оголошеному Комісією 03 квітня 2017 року доборі кандидатів на посаду судді місцевого суду вказано кандидата як особу, яка не має трирічного стажу роботи на посаді помічника судді. Водночас Куць О.О. має відповідний стаж роботи на посаді помічника судді, вона подала заяву від 18 жовтня 2023 року, у якій просить допустити її до участі в доборі та складенні відбіркового іспиту як особу, яка має трирічний стаж роботи на посаді помічника судді. 
Указані описки не впливають на зміст резолютивної частини рішення Комісії від 23 квітня 2024 року № 442/дс-24, а тому підлягають виправленню.
Ураховуючи викладене, керуючись статтями 92, 93, 101 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», Регламентом Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Вища кваліфікаційна комісія суддів України одноголосно

вирішила:
Виправити допущені в тексті мотивувальної частини рішення Комісії від 23 квітня 2024 року № 442/дс-24 описки:
· абзац третій викласти в такій редакції: «Освіта вища, у 2010 році закінчила Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, спеціальність правознавство».
· абзац восьмий викласти в такій редакції: «Рішенням Комісії від 25 вересня 2017 року № 119/дс-17 кандидатів на посаду судді місцевого суду допущено до участі в доборі та складенні відбіркового іспиту як осіб, які мають трирічний стаж роботи на посаді помічника судді, зокрема Куць О.О.».



Головуючий										Р.М. Сидорович

Члени Комісії:									Л.М. Волкова
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